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Antigua, Ilustre y Fervorosa Hermandad y Cofradía de

María Santísima de la Soledad Coronada  y

Sagrado Descendimiento de Nuestro Señor Jesucristo

Alcalá de Henares


Alcalá de Henares, 16 de Marzo de 2020.
Estimados hermanos.
Lo que todos nos imaginábamos ya ha llegado y es oficial, que la Estación de Penitencia, nuestra Estación de Penitencia, de este año 2020, se ha suspendido.

No es una sorpresa viendo el gran problema que tenemos en encima en España y el resto de Europa y las consecuencias que está acarreando, pero es cierto que es un dolor añadido al que ya tenemos.

Esta decisión era algo que ya teníamos decidida en la Junta de Gobierno desde hace bastantes días, pero era nuestra obligación esperar a que se pronunciara, primero el Gobierno, y luego el Ayuntamiento y el Obispado y, aunque eso haya supuesto una mayor tensión en nosotros, entendemos que era la forma correcta de hacerlo.
Unido a la suspensión de la Estación de Penitencia del Viernes Santo, la Junta de Gobierno, desgraciadamente, tiene que anunciar también la suspensión del Quinario en honor de nuestros Sagrados Titulares, con la entrega de medallas a los nuevos hermanos, la presentación y bendición de la imagen de San Juan y el Concierto de Marchas Procesionales.
Las circunstancias nos llevan a la suspensión de todos los actos públicos, y de esta manera colaborar en nuestra pequeña medida en la no extensión del virus y preservar la salud de nuestros hermanos, de los feligreses de Santa María y demás amigos, hermanos todos en el corazón del Señor. No así de la Semana Santa, la Semana Santa no se suspende pues se lleva en el corazón y el alma; la viviremos en nuestra casa o donde estemos, pero celebraremos la Pasión, la Muerte y la Resurrección de nuestro Señor. Reviviremos como cada año esa primera Semana Santa que aconteció hace casi 2.000 años con la misma fe y devoción, de manera diferente sí a la que queremos, pero no menos intensa.

Quiero agradeceros a todos el trabajo realizado durante todo el año y especialmente el de los últimos meses con los ensayos, la parihuela del Señor, respiraderos y canasto, limpieza de la candelería, todo el trabajo de organización, TODO lo que se ha hecho, y quiero que sepáis que no ha sido en vano; que cada trabajo dedicado a la mayor gloria de nuestra Santísima Madre y de nuestro Señor es un trabajo que queda grabado en vosotros y que tendrá su reflejo en el futuro.

Lamentamos mucho ser portadores de estas malas noticias pero ahora la prioridad está en otro sitio y de otra forma. Recemos para que esto pase lo antes posible y que sea con el menor daño posible.
J. Enrique Molina Ibernón

Hermano Mayor
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